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CONCURSO DE MATEMATICAS PANGEA
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PRIMERA RONDA

CURSO: 6°

Instrucciones:
1: El tiempo total son 60 minutos para 25 preguntas

2: Rellenar datos personales en la HOJA DE RESPUESTAS

3: Entregar la HOJA DE RESPUESTAS al SUPERVISOR







CUADERNILLO UNO — 62 Ed. Primaria

El resultado de 1.111° es:

a. 12321

b. 11.234.321
c. 11111111
d. 1.111x111
e. 1.234.321

¢Cudl es el decimotercer nimero primo?
a. El41

b. EI31

c. EI43

d. EI37

e. EI13

Hoy el cartero ha traido un total de 45 cartas 'y
postales a un hogar infantil. Por casualidad, cada
uno de los cuatro grupos de nifios ha recibido el

doble de correo que el anterior. ¢Como se han
repartido las cartas y postales entre los cuatro

grupos?
a. 2-4-8-16
b. 5-10-20-40
c. 1-3-9-18
d 3-6-12-24
e. 4-8-16-32

¢Qué edad tengo hoy si dentro de cinco afios seré
tres veces mayor de lo que era hace tres afios?

a. Ahora tengo seis afios

b. Ahoratengo doce afios

c. Ahoratengo siete afios

d. Ahoratengo cuatro afios

e. Ninguna de las respuestas es correcta

Hoy es miércoles. Dentro de poco emprendo mi
viaje de regreso. Sera tres dias antes del dia
después del dia antes de mafiana. ¢Qué dia de la
semana regresaré de mi viaje?

a. Regresaré el miércoles de la semana
siguiente
Regresaré el martes
Regresaré el jueves
Regresaré el sabado

L

Regresaré el lunes

Pedro, el profesor de matematicas de 62 de
Primaria de mi colegio, ha propuesto a sus alumnos
participar en el concurso de matemdticas PANGEA.
Al ser voluntario, Pedro les pide que indiquen en un
listado de clase si quieren participar o no. En la
clase hay 28 alumnos y finalmente se inscriben 21
alumnos. De todas las afirmaciones de los alumnos,
sefiala cudl es incorrecta:
a. Marta asegura que tres cuartos de los
alumnos se han inscrito al concurso
b. Pedro dice que un cuarto de los alumnos
no va a participar en el concurso
c. Luiscree que seis octavos de los alumnos
no quieren participar en PANGEA
d. Olivia afirma que el 0,25 del total de
alumnos no hara la prueba de matematicas
e. Candela comenta que el 75% de los
alumnos hara la prueba de matematicas

Un cédigo numérico permite descifrar el nimero
secreto haciendo sélo un pequefio truco. éCual es el
numero secreto correspondiente al cuarto cédigo?

638 472
725 385
283 827

? 156

Faltan datos para resolver el enigma
El nimero seria 954

No se puede averiguar el nUmero

El nimero seria 364
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El nimero seria 762

Completa esta secuencia de cifras.

L4 |

16\8-32|1.024\?|

El siguiente nimero es el 1.012

El siguiente nimero es el 1.040.576
El siguiente niumero es el 510

El siguiente niumero es el 512

oo oD

El siguiente numero es el 2.048



10.

11.

En un lado de un barco cuelga por la borda una
escalera de cuerda. Es tan larga, que cinco de sus
peldafios quedan debajo del agua. Cada peldafio se
sitla a 20 cm del siguiente. Si al subir la marea,
cada hora el agua se eleva 25 cm, écuantos
peldafios quedaran aun baajo el agua 4 horas
después?
a. No quedara ningun peldafio bajo el agua
b. Quedardn los mismos cinco que habia
anteriormente
c. Depende del tipo de barco y de escalera de
cuerda que sean
d. Quedaran el doble de peldafios bajo el
agua
e. Quedard un peldafio bajo el agua

Alberto y Javier tienen en total 60 €. Este dinero
deben repartirselo de forma que Javier tenga 1 euro
mas que Alberto. ¢De qué dinero dispondra cada
uno de ellos?
a. Alberto tendra 29 euros y Javier 30 euros
b. Javier tendra 29,50 euros y Alberto 30,50

euros

c. Alberto tendra 29,50 euros y Javier 30,50
euros

d. Alberto tendra 295 céntimos y Javier 305
céntimos

e. Alberto tendra 3.050 céntimos y Javier
2950 céntimos

Con el fin de facilitar su trabajo a los agricultores de
mi pueblo, se ha instalado un depdsito de agua con
forma de prisma cuadrangular de 10 m de alturay
6m de lado para regar sus cultivos. ¢ Cuantos litros
de agua cabran en el depésito?

=

En el depdsito cabran 360 litros
En el depésito cabran 360 m®
En el depdsito cabran 3.600 litros
En el depésito cabran 360.000 litros
En el depdsito cabran 360.000 dm
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12. Una de las figuras se diferencia del resto ¢ Cudl es?

a. Lafigura6
b. Lafigura?7
c. Llafigural
d. Lafigura3
e. Lafiguras

13. Violeta y Juan van a celebrar su cumpleafios
invitando a sus amigos a merendar. Sus padres les
han retado a averiguar el precio por unidad de la
hamburguesa, el refresco y las patatas fritas. Si lo
consiguen, podrdn invitar a todos los amigos que
quieran. Tienen como pista estos cuatro menus.
¢Puedes ayudar a Violeta y a Juan?

a. Lahamburguesa cuesta 2,20¢€, el refresco
1,10€ vy las patatas fritas 1,25€.

b. La hamburguesa cuesta 1,10€, el refresco
1,25€ y las patatas fritas 2,20€.

c. La hamburguesa cuesta 1,25€, el refresco
1,10€ y las patatas fritas 2,20€.

d. La hamburguesa cuesta 2,20€, el refresco
1,25€ y las patatas fritas 1,10€.

e. Lahamburguesa cuesta 1,25€, el refresco
2,20€ y las patatas fritas 1,25€.



14. Tomas regresa a casa tras un paseo con su perro 17. Enla granja de mis primos vive la familia Kikiriko.

Toby. A 10 km de la casa, Tomas deja suelto al iSon una familia siper numerosa! Tienen cinco
perro, que conoce muy bien el camino de regreso. hijos varones, y cada uno de los cinco hermanos
Toby camina dos veces mas deprisa que su duefio y tiene una hermana. ¢ Cuantos hijos ha tenido en
en una hora llega a la casa. En ese momento, se da total la sefora Gallina?

la vuelta y regresa hasta su duefio. El perro vuelve
de nuevo hacia su casa y luego otra vez va en busca
de Tomas, de forma que va y vuelve una y otra vez
hasta que perro y amo llegan juntos a casa. ¢éQué
longitud total ha recorrido Toby?

@. sog

a. Tobyrecorre 10 Km

b. Toby recorre 20 km
c. Toby recorre mas kildmetros que su duefio a. Lasefiora Gallina ha tenido cinco hijos
d. Toby recorre el doble de longitud que su y cinco hijas
duefio b. Lasefiora Gallina ha tenido el mismo
e. Faltan datos para averiguar la longitud que numero de hijos que de hijas
recorre Toby c. Lasefiora Gallina ha tenido cinco hijos
y una hija
15. ¢Qué numero relaciona las demas casillas de d. La sefiora Gallina ha tenido cinco hijos
manera légica? y diez hijas
10 25 2 e. Lafamilia Kikiriko no es tan numerosa

18. A Alberto le encantan las matematicas. Esta tarde,

2 ? 5
: mientras su hermano pequeio construia el puzle de
o P 10 la imagen, ha intentado representarlo en una hoja
de cuadricula para averiguar la superficie total que
a. Elndmero 10 ocupa. Solo tiene una pista: cada cuadricula mide 3
Ningun ndmero relaciona las demas cm de lado. ¢Puedes ayudar a Alberto?
casillas il ] I i A

c. Cualquier numero relaciona las demds
casillas
El nimero 100
Ninguna de las respuestas es correcta

16. En una exposicion de arte abstracto se encuentran
estos dos cuadros del mismo autor. Examinalos y di La superficie del puzle es de 292,5 cm
si cada uno de ellos tiene mas color negro que La superficie del puzle es de 585 cm

La superficie del puzle es de 585 cm’

a
b
verde o la misma cantidad de ambos colores. c. La superficie del puzle es de 292,5 cm”
- d
e.
o
‘ ‘ ,ff%, 19. Un grupo de 10 bidlogos estaba realizando un
=/
2 -

i proyecto de investigacion. Tenian que entregar las

La superficie del puzle es de 108 cm’

a. Hay la misma cantidad de ambos conclusiones de su trabajo en 35 dias. Les han
colores en los dos cuadros pedido que adelanten la fecha de entrega. Ahora

b. Hay més cantidad de negro en el tienen tan solo 14 dias. ¢ Cuantos bidlogos mas les
cuadro 2 tendran que ayudar para terminar a tiempo la

c. Hay mas cantidad de verde en el investigacion?
cuadro 1 a. Necesitaran la ayuda de 25 bidlogos mas

d. Hay la misma cantidad de ambos Necesitaran la ayuda de 4 bidlogos mas

colores en el cuadro 1 Necesitaran la ayuda de 15 bidlogos mas

b
c

e. Hay la misma cantidad de ambos d. Necesitaran la ayuda de 14 bi6logos mas
e

colores en el cuadro 2 Necesitaran la ayuda de 20 bidlogos mds



20.

21.

22.

Amanda hace coleccién de canicas. Le gusta
clasificarlas por tamafio. Por cada tres canicas
pequeiias, tiene dos medianas y una grande. Si
tiene un total de setenta y ocho canicas, ¢cuantas
tiene de cada tamafio?

a. Anatiene 43 canicas grandes, 23 medianas
y 12 pequefias

b. Anatiene 26 canicas medianas, 39
pequeiiasy 13 grandes

c. Anatiene 39 canicas grandes, 13 pequefas
y 26 medianas

d. Anatiene 23 canicas grandes, 12 medianas
y 43 pequeiias

e. Anatiene 26 canicas pequefias, 39 grandes
y 13 medianas

Eva, Jorge y yo vamos a jugar una partida a la oca.
Para saber quién empieza, hemos decidido tirar
cada uno una moneda al aire y apostar a cara o
cruz. Eva dice que todas van a caer en cara, Jorge
dice que todas van a caer en cruz y yo digo que no
saldran todas iguales ¢Quién tiene mas
probabilidad de ganar?

Tiene mas probabilidad de ganar Eva
Tiene mas probabilidad de ganar Jorge
Tengo mas probabilidad de ganar yo
Ninguno tiene probabilidad de ganar

a.
b.
C.
d.
e.

Todos tenemos la misma probabilidad de
ganar

Una ONG dedicada a la proteccidn de animales en
peligro de extincion, intenta recaudar fondos
premiando a sus socios con un viaje. El que
descubra el siguiente acertijo, se llevara el premio.
“El pez Taimén tiene una cabeza de 20 cm de largo.
La longitud del cuerpo es lasuma delacolay la
cabeza, mientras que la cola es la suma de la cabeza
y la mitad del cuerpo éCuanto mide el pez?

a. Elpez mide 160 cm de largo

b. Elpez mide 115 cm de largo

c. Elpez mide 100 cm de largo

d. El pez mide 170 cm de largo

e. Elpez mide 190 cm de largo

23.

iMe encanta dibujar! Mi vecina, Violeta, me ha
dicho que me regala su caja de lapices de colores si
soy capaz de adivinar cuantos lapices tiene de cada
tipo. Para ello, me da las siguientes pistas:

e EI20% de los lapices son de mina H

e EI35% de los lapices son de mina HB

e Hay 36 lapices de punta mina B

3 /

éMe ayudas a averiguarlo?

a. Hay 36 lapices de mina HB, 16 de minaBy
28 de mina H

b. Hay 36 lapices de mina B, 16 de minaHy
28 de mina HB

c. Hay 27 lapices de mina HB, 17 de minaBy
36 de mina H

d. Hay 17 lapices de mina HB, 27 de minaHy
36 de mina B

e. Hay 36 lapices de mina B, 28 de minaHy
16 de mina HB

24. Tras una larga expedicion, Abdul presenta al sultan

25.

un regalo traido de un pais muy lejano. Se trata de
un curioso animal llamado “Mitohn”, que se
reproduce dividiéndose en dos cada dia. El sultan,
muy agradecido, acepta el regalo y se lo cede a su
hijo Ahmed. Ahmed, pasados unos dias, se
pregunta: “Si partiendo de un “Mitohn”, la colonia
resultante ha tardado en cubrir toda la superficie de
la jaula 40 dias, é¢cuanto hubiera tardado en cubrir
la misma superficie una colonia que partiese de dos
“Mitohn”?”

a. Habria tardado 39 dias

b. Habria tardado 20 dias

c. Habria tardado 10 dias

d. Habriatardado la mitad

e. Habriatardado el doble

Marian estd con sus amigos colocando las fotos del
viaje de fin de curso. La foto en la que estan en la
playa esta colocada inmediatamente después de la
foto en el hotel. La foto del dia de excursion esta
antes de la foto en la playa. La foto de la fiesta de
despedida no esta ni la primera ni la dltima.
¢éSabrias decir en qué orden estan las fotos?

a. 12 Fiesta, 22 Hotel, 32 Playa, 42 Excursion

b. 12 Hotel, 22 Playa, 32 Fiesta, 42 Excursion

c. 12 Fiesta, 22 Playa, 32 Hotel, 42 Excursion
d. 12 Excursidn, 22 Fiesta, 32 Hotel, 42 Playa
e

12 Hotel, 22 Excursidn, 32 Playa, 42 Fiesta
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